	No aceptan la propuesta del Gobierno: Las administradoras de jubilaciones son acreedoras del 20% de la deuda
 
Las Administradoras de Fondos de Jubilaciones y Pensiones (AFJP) tienen cerca del 20% de la deuda argentina en default, que alcanza un monto total de 94.300 millones de dólares, y sólo Nación AFJP no entrará en la reestructuración por haber aceptado la pesificación de los Préstamos Garantizados. 
El sistema de capitalización previsional comenzó a funcionar en 1994 y pronto las administradoras se convirtieron en las mayores inversoras institucionales en títulos públicos, por lo que ahora acumulan títulos defaulteados por casi 19 mil millones de dólares, tras rechazar la pesificación. 
Nación AFJP fue la única de las administradoras que aceptó el esquema de $1,40 más CER, en tanto que las demás mantuvieron su reclamo en cuanto a la redolarización de los Préstamos Garantizados emitidos en el Megacanje de fines del 2001. 
No fue una decisión sencilla para Nación AFJP, porque hubo que explicar a los casi 800 mil afiliados los fundamentos para aceptar la pesificación, mientras que las demás administradoras se oponían férreamente por considerar que afectaba los intereses de los futuros jubilados. 
"Hicimos el análisis sobre escenarios futuros y fue una decisión que nos costó explicar a nuestros asociados", recordó el gerente general de Nación AFJP, Leopoldo Van Cauwlaert. 
Difundida la propuesta oficial de reprogramación de deuda, que incluye a los bonos defaulteados en poder de las AFJP, Van Cauwlaert destacó que "lo que para algunos parecía desacertado finalmente demostró que fue la decisión correcta: nuestros afiliados no están en la reestructuración". 
En consecuencia, Nación AFJP tiene en su cartera de inversiones Bonos del Gobierno Nacional (BODEN) en pesos y Préstamos Garantizados en pesos, que no entran en la reestructuración de deuda que contempla una quita del 75%. 
La propuesta presentada por el ministro de Economía, Roberto Lavagna, en la asamblea anual del Fondo Monetario Internacional que se desarrolla en la ciudad de Dubai, prevé emitir tres nuevos títulos: uno a la par (sin quita de capital pero a mayor plazo y menor tasa), otro con quita pero a menor plazo y mayor interés, y un tercero ajustado a la evolución del Producto Bruto Interno. 
Al rechazar la pesificación de los préstamos garantizados, las administradoras se muestran en cambio permeables a canjear los títulos defaulteados por otro a mayor plazo de cancelación y menor interés, pero sin quita de capital. 
Esta postura que se acerca a lo que sería un bono Par, fue ratificada por el titular de la Unión que agrupa a las administradoras del sector, Carlos Peguet, al afirmar que las AFJP están dispuestas a negociar con el Gobierno rebajas en las tasas de interés pero no quitas sobre el capital de sus afiliados. 
"Nosotros habíamos hecho en su momento inversiones de largo plazo y si en definitiva hay una opción que queremos defender es que no haya quita sobre el capital, sino alguna negociación sobre la tasa de interés", dijo Peguet. 
No obstante, queda por ver en la negociación la postura que sostendrá cada AFJP sobre el bono a elegir, de acuerdo con los accionistas de las administradoras. 
Por ejemplo, la mayor administradora del sistema en número de afiliados, Orígenes, es propiedad de los bancos Provincia de Buenos Aires, Santander y BankBoston, por lo que la elección del bono podría depender no sólo de cuestiones económicas sino también políticas. 
En este escenario, distintos especialistas en temas previsionales pronosticaron que la propuesta del Gobierno se tornaría en el breve plazo en un medida contraproducente para quienes se jubilen bajo el sistema de capitalización.
 
• Las AFJP en pie de guerra 

Las Administradoras de Fondos deJubilaciones y Pensiones (AFJP) advirtieron ayer que no están dispuestas a aceptar quitas sobre el capital de sus afiliados, aunque sí considerarán negociar rebajas en las tasas de interés que pagan los bonos en default. 
De esta forma, las AFJP salieron a rechazar declaraciones formuladas por el secretario de Finanzas, Guillermo Nielsen, quien dijo desde Dubai que el Gobierno no está dispuesto a marcar diferencias en favor de las empresas de la jubilación privada, sino que todos los acreedores serán tratados en forma igualitaria. 
La preocupación de las administradoras es que el gobierno pretenda aplicar una fuerte quita sobre el capital de los bonos que las AFJP debieron invertir en forma obligada en títulos públicos, porque eso afectará la jubilación futura de sus afiliados. 
El presidente de la Unión de AFJP, Carlos Peguet, remarcó que las admnistradoras están dispuestas a negociar con el Gobierno rebajas en las tasas de interés pero no quitas sobre el capital de sus afiliados. 
"Nosotros habíamos hecho en su momento inversiones de largo plazo y si en definitiva hay una opción que queremos defender es que no haya quita sobre el capital, sino alguna negociación sobre la tasa de interés", dijo el titular de la UAFJP.
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