El precio que hay que pagar por pensar y expresarse

A la Comunidad Universitaria:

El día 10 de junio fui víctima con mi familia de un escrache por parte de personal de la UNSL que dicen llamarse Aportantes Autoconvocados del Camping  la florida.

¿Cual fue el pecado que cometimos?

¿Será porque mi Señora Tissera Ana María en forma conjunta con 2 compañeras No Docentes  fueron elegidas en claustro No Docente y presentaron una lista sin intervención de APUNSL  para integrar el Consejo Directivo de Química?

¿Será porque participamos activamente en las diferentes marchas que se han realizado en defensa de los derechos de Laicos Autoconvocados , docentes, viales, municipales, y multisectorial?.

¿Serán estos los motivos? O quizás es por que en la ultima asamblea junto a otros compañeros le pedimos Sr. Geraiges que tomara una postura respecto al doble papel que juega,  como concejal de un gobierno autoritario, represor y como Secretario General de un gremio de una institución democrática y participativa (era una decisión MORAL y ETICA que el debía tomar y no votarse). 

Pero nosotros respetamos  la decisión que tomó la  asamblea ese día.

Ahora... 

Si el motivo es el primero, es un hecho que como No Docentes nos debemos plantear porque vamos a estar en presencia de un gremio que no acepta el disenso, la critica, y la participación

Si el motivo fuera alguno de los otros dos  es algo que como Comunidad Universitaria debemos plantearnos porque estaríamos en presencia de una de las prácticas más perversas de la política, instaladas en esta Universidad, la persecución, similar a las que emplea el Gobierno Provincial para querer Amedrentar a los que piensan diferente a ellos.

Cualquiera haya sido el pecado ha molestado a alguien, a tal punto que han iniciado una campaña difamatoria hacia mi señora y a mí, utilizando el nombre de Aportantes Autoconvocados del Camping La Florida, difamación ésta, por la que me veo en la obligación MORAL de comunicarles  a los aportantes del complejo La florida y a la comunidad Universitaria en general, que durante un año y medio (Diciembre del 2002-Mayo del 2004), integré la COMISION ASESORA del Complejo La Florida de la UNSL, y las personas que asisten normalmente y los que nos acompañaron en distintas tareas proyectadas sin estar en la comisión,  han podido constatar como trabajamos en pos de un buen servicio. INVITO A LOS QUE TENGAN DUDA sobre lo que en el panfleto se mencionaba, concurran a la  Secretaría de Asuntos Estudiantiles y bienestar Universitario, y verifiquen si cobré viático, sueldo o tuve algún otro beneficio.

COMPAÑEROS  NO DOCENTES si este es el precio que hay que pagar por pensar diferente y de expresarse, les digo que hoy mas que nunca con mi familia, estamos convencidos que estamos en la senda correcta y no vamos a bajar los brazos, porque queremos a un sector no docente comprometido con la gestión universitaria y con el PUEBLO DE SAN LUIS, que es a donde pertenecemos.

Por último quiero agradecer a los Compañeros No Docentes, Docentes, alumnos y amigos que se han solidarizado con nosotros ante esta agresión

Gómez Hector Daniel

D.N.I. 16673708.

