CURSO DE POSTGRADO 

EVALUACION DE CIENCIA Y TECNICA EN LA U.N.S.L.

Docentes Responsables: Dr. Daniel Jorge CANO (U.N.L.)    

                                            Ing. Mario BARLETTA (U.N.L.)

Objetivos:

· Consolidar elementos conceptuales, metodológicos y operativos para mejorar los procesos de formulación, presentación y evaluación de proyectos de investigación.

· Promover y fundamentar mayor toma de conciencia acerca de las condiciones e impactos de los procesos de evaluación de CyT en el ámbito internacional, nacional e institucional.

· Fortalecer la reflexión acerca de la génesis, del estado actual y de las implicancias de la evaluación de la producción científico-tecnológica en la Argentina.

· Impulsar el análisis institucional acerca del estado y rola de instancias y organismos de gestión y evaluación de CyT en la U.N.S.L., así como de los procesos evaluativos en vigencia.

· Facilitar el acceso y uso crítico de formatos complejos de presentación, así como el conocimiento aplicado a criterios de evaluación de CyT vigentes en organismos internacionales, regionales y nacionales.

Contenidos:

· Epistemología y evaluación de CyT: objeto y producto de la actividad científica. La evaluabilidad de la producción de conocimiento.

· Sociología de la ciencia y evaluación de CyT: condiciones, medios, modos y relaciones de producción de CyT en el tiempo y el espacio.

La internacionalidad de la ciencia. La ciencia comparada. El papel de los organismos internacionales en la “normalización” evaluativa.

La difusión de paradigmas y formatos evaluativos desde Brasil hacia la Argentina. Sus alcances y límites.

· Las lógicas de la evaluación de CyT. La traslación de paradigmas evaluativos entre disciplinas y entre culturas institucionales. Las comunidades científicas y las prácticas evaluativas. El seudo dilema “cantidad versus calidad” Alcances y límites de la “cientometría”. Evaluaciones no cientométricas.

· Sistematización e institucionalización de la evaluación de CyT en la Argentina."Standards" (parámetros), criterios y aparatos evaluativos actuales y su génesis a lo largo del tiempo. Procesos y formatos de presentación, selección evaluación de proyectos de CyT en distintos ámbitos (agencias, fundaciones, etc.).

Destinatarios:
Consejeros Superiores y Directivos, Miembros de Organismos de Evaluación de Proyectos de CyT, funcionarios Universitarios, Investigadores, alumnos y personal no docente cuya tarea se relacione fuertemente con CyT de la U.N.S.L.

Es condición fundamental para realizar este curso contar con:

· la posibilidad de leer y comprender el idioma  Ingles y Portugués 

· acceder a Internet 

· uso del correo Electrónico

Crédito Horario:   60 Hs:  40 Hs presenciales

                                            20 de estudio independiente.

Cronograma tentativo:   

1er. Encuentro:     28  y 29 de Febrero

2do.Encuentro:        6 y 7 de Marzo

3er.Encuentro:       20 y 21 de Marzo            de 17 a 21 Hs

4to.Encuentro:         3 y 4 de Abril

Evaluación: presentación de una propuesta innovadora para la presentación selección y evaluación de proyectos en el área de actuación de cada participante dentro de la U.N.S.L.

Arancel:

Docentes: $60

No docentes: 40$

Alumnos:$15

