La Unidad de Vinculación Tecnológica de la UNSl informa que continua abierta la convocatoria para los Proyectos de Investigación Científica y Tecnologica (PICT 2007) en las Categorías I y II - Tipo C, y las Categorías III y IV (sistema on-line). 

Esta convocatoria permanecerá abierta desde el 3 de diciembre de 2007 hasta el 28 de febrero de 2008 a las 12:00 horas
http://www.agencia.mincyt.gov.ar/spip.php?page=convocatorias_articulo&mostrar=588
La Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica, a través del Fondo para la Investigación Científica y Tecnológica (FONCyT), en el marco del Plan Estratégico Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación "Bicentenario" (2006-2010), llama a la presentación de Proyectos de Investigación Científica y Tecnológica para la adjudicación de subsidios a instituciones de investigación públicas o privadas, sin fines de lucro, radicadas en el país.

En esta convocatoria se llama a la presentación de proyectos en las siguientes categorías: 
I. TEMAS ABIERTOS: Proyectos de investigación científica y tecnológica abiertos a todas las áreas del conocimiento. 
II. TEMAS DE IMPACTO REGIONAL: Proyectos de investigación científica y tecnológica orientados a la resolución de problemas regionales. 
III. COOPERACION INTERNACIONAL: Proyectos de investigación científica y tecnológica que incluyan en el Grupo Responsable un miembro del Programa Raíces de la SECyT o un grupo de investigadores perteneciente a instituciones extranjeras con las cuáles la Agencia haya suscrito acuerdo específicos. 
IV. START-UP: Proyectos de investigación científica y tecnológica orientados al desarrollo, en el mediano plazo, de nuevas competencias tecnológicas en el mercado de bienes y servicios, con el objetivo de crear una Empresa de Base Tecnológica.

Los proyectos podrán ser presentados por: 
A. Un Equipo de Trabajo, ó 
B. Un Investigador Joven de hasta 36 años, ó 
C. Una Red conformada por 3 a 5 Equipos de Trabajo (Nodos)

Los Proyectos Tipo A pueden inscribirse en cualquiera de las cuatro Categorías de esta convocatoria. Los Proyectos Tipo B y Tipo C, no pueden inscribirse en las Categorías III y IV.

Presentación de proyectos
1. Vía local (off-line): Exclusivamente para proyectos Categoría I y II - Tipo A (Equipos de Trabajo) y Tipo B (Jóvenes Investigadores). El formulario electrónico (off-line) para la instalación del sistema PICT 2007 estará disponible a través del sitio web de la Agencia, o podrá retirarse personalmente en el FONCyT (Av.Córdoba 831, 6° piso, Ciudad de Buenos Aires), el CD rom que lo contiene.

2. Vía Internet (on-line): Exclusivamente para proyectos Categoría I y II - Tipo C (Redes) y proyectos Categoría III y IV - Tipo A (Equipos de Trabajo). Ingresar a Formularios on-line (operable a partir del 3 de diciembre de 2007)

Las presentaciones que se realicen por correo postal deberán tener el sello de la oficina de correo con fecha anterior o hasta la del día de cierre de la convocatoria. En todos los casos, la Mesa de Entradas de la AGENCIA registrará el ingreso a ésta con la fecha que figura en el mencionado sello.

