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XXII REUNIÓN NACIONAL GAPURMED y X REUNIÓN GAPURJóvenes

“MEDICAMENTOS Y ACTIVIDADES DIRIGIDAS A LA COMUNIDAD”

San Miguel de Tucumán (Tucumán), 19, 20 y 21 de septiembre de 2013
GAPURMED es una Asociación Civil sin fines de lucro, dedicada a promover el uso racional de los medicamentos en la comunidad. 

Los objetivos específicos del GAPURMED son los siguientes: 

· Propender el Uso Racional de los Medicamentos. 

· Asumir el medicamento como un bien social en el ámbito de nuestra cultura. 

· Reconocer en el método científico el instrumento idóneo para garantizar los objetivos fundacionales. 

· Analizar el fenómeno epidemiológico del empleo de fármacos en los seres humanos en los aspectos médico, sanitario, político, social y económico. 

· Jerarquizar y difundir el concepto de Medicamento Esencial. 

· Aceptar que en la prescripción de los medicamentos se produce una interacción de factores como la selección, oportunidad, dispensación, accesibilidad y costos que pueden asegurar o desvirtuar el concepto de racionalidad. 

Forman parte de esta asociación civil el cuerpo docente de cátedras de Farmacología de Facultades de Medicina y Facultades relacionadas, de las Universidades Nacionales y Privadas de Argentina y profesionales del área de la salud y de cualquier otra área profesional interesados en la temática de los fármacos, que adhieren firmemente al concepto de Uso Racional de los Medicamentos y a la utilización del método científico para la dilucidación y clarificación de los problemas relacionados con los mismos. 

El GAPURMED realiza actividades de docencia e investigación relacionadas con el Uso Racional de Medicamentos, la Farmacovigilancia y el análisis crítico de la Publicidad Farmacéutica. 

Auspicia y colabora activamente en la realización del Curso Anual para Latinoamérica de Enseñanza de Fármacoterapéutica Racional de la Organización Mundial de la Salud /Organización Panamericana de la Salud (OMS/OPS). 
A su vez mantiene relaciones académicas con la OMS , la OPS , Drug Utilization Research Group para Latinoamérica (DURG-La), Acción Internacional para la Salud (AIS-LAC), universidades nacionales y extranjeras e instituciones afines ligadas a tema de los medicamentos, para realizar intercambios de información, metodología y asesoramientos, para el mejor cumplimiento de los objetivos de la institución. 

A su vez, en el marco de las actividades del GAPURMED se ha conformado "Gapur Joven",  red conformada por alumnos de distintas universidades del país preocupados por mejorar el uso de medicamentos en la sociedad. 
La Reunión Nacional del GAPUMED, de frecuencia anual, se realiza en distintos lugares del país, invitando a participar a profesionales extranjeros, asesores de la OMS en el área de los medicamentos, y a docentes y profesionales del país para difundir los estudios realizados, realizar presentaciones específicas, simposios, seminarios y debatir acerca de la problemática del Uso Racional. 

PROGRAMA PRELIMINAR
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Temas de Conferencias, Mesas redondas y Talleres
· GAPURMED y la Farmacología, asociación eficiente? asociación suficiente? 

· Diseño de herramientas para mejorar la accesibilidad a los tratamientos en contextos interculturalidad. 

· Estrategias para un mejor uso de medicamentos en el ámbito comunitario 

· Experiencias educativas en la comunidad 

· Atención farmacéutica y monitoreo de pacientes: ¿Cuál es el diagnóstico actual? 

· Servicios Farmacéuticos esenciales para la Comunidad. 

· Trayectoria del GAPURMED en Investigación, Extensión y docencia: análisis y propuesta de trabajo. 

· Estrategias promocionales: acciones que afectan directa o indirectamente a la salud de la población (Presentación de la evidencia) 

· PRESENTACION DE POSTERS
· 
PRESENTACION ORAL DE TRABAJOS REALIZADOS POR GAPURjovenes.
· TRABAJOS EN RED DE GAPURMED 

IX REUNIÓN DE GAPUR JÓVENES:

El GAPUR Jóvenes es un espacio dentro del GAPURMED formado por jóvenes estudiantes de ciencias de la salud de distintas universidades del país interesados en la formación académica y la promoción social del Uso Racional de Medicamentos. 

Este año en el marco de la XXII Reunión Anual de GAPURMED se realizará la X Reunión de GAPUR Jóvenes en donde se proponen las siguientes actividades específicas para los GAPUR Jóvenes: 

RONDA DE ACTUALIZACIÓN EN FARMACOTERAPEÚTICA: 

Consiste en la presentación de revisiones de Actualización en Farmacoterapeútica a cargo de las distintas delegaciones de GAPUR Jóvenes. Las mismas estarán en el CD de la reunión anual y serán presentadas en forma oral en una ronda de exposición. 

La propuesta de este año es que cada delegación elija un tópico relacionado con la seguridad o eficacia de un fármaco o grupo farmacológico utilizado en el abordaje terapéutico de una patología crónica no transmisible del adulto prevalente en el primer nivel de atención. 

El objetivo general de esta actividad es generar un espacio de participación y discusión  de los GAPUR Jóvenes dentro de la reunión anual del GAPURMED.

Los objetivos específicos de la misma son:

· Fomentar la utilización de estrategias de búsqueda de información en fuentes confiables.

· Promover una actitud crítica frente a la información científica disponible.

· Incentivar la práctica de la Medicina Basada en la Evidencia para la toma de decisiones terapéuticas. 

RONDA DE PRESENTACIÓN DE POSTERS: 

Las delegaciones de GAPUR Jóvenes podrán presentar los trabajos de investigación científica que han realizado en sus respectivas universidades. Los mismos serán incluidos en el CD de la reunión y presentados de forma oral en la Ronda de Presentación de Posters. 

TALLER DE ANÁLISIS DE PRESCRIPCIÓN RAZONADA: 

El objetivo de este taller es fomentar una actitud crítica frente a situaciones prácticas de prescripción analizando los diferentes tipos y motivos de prescripción irracional y proponiendo estrategias para la prescripción razonada. 

Los contenidos a desarrollar en el taller son:  

La modalidad de desarrollo del taller incluye el abordaje teórico-práctico de los contenidos y un espacio de reflexión y discusión grupal sobre los mismos. 
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