Estimados:

           Aportantes Al código 77 le enviamos este mail con motivo de la celebración de semana Santa, razón por la cual muchos solicitan el uso de las cabañas para esa fecha; es por ello y en virtud de extender la participación de todos los Aportantes al uso de las cabañas, enviamos este mail para aquellos interesados realicen su inscripción.- 
Sólo participarán en el sorteo los Aportantes al código 77 Complejo

Turístico y Recreativo La Florida.
La inscripción es  por correo: florida@unsl.edu.ar de esta forma generar una constancia de su solicitud; hasta el día lunes 14 de abril a las 12:00 hs. Se podrán realizar la inscripción donde deberán indicarnos titular de la reserva (aportante), cantidad de personas que se alojarán, y un Nº (TEL. O CEL) y dirección de mail (donde enviar resultados del sorteo).

PERIODO     ENTRADA           SALIDA

Único      17/04/2014        21/04/2014
El horario de ingreso a la cabaña podrá realizarse según previa confirmación de concurrencia desde las 9:30 en adelante hasta el horario que se fije de atención en el área de ingreso (computándose como periodo completo desde el horario que dispone del la cabaña) 
Se sorteará 1 (un) titular por cabaña y 3 (tres) suplentes en correspondiente orden sucesivo.
Las personas adjudicadas deberán confirmar su asistencia al día posterior de efectuado el sorteo.-  “previa consulta telefónica” (razón por la cual solicitamos Nº de cel. o tel.
En caso de NO confirmar, la cabaña pasa al primer suplente y así sucesivamente.

El valor de la cabaña es de $ 175,00 (ciento setenta y cinco) por día.

El sorteo se realizará en el Comedor Universitario el día Lunes 14 de

Abril  de 2014 a las 20 hs.-
Así también a la brevedad informaremos sobre los avances para la construcción de 2 nuevas cabañas.- 
               Sin otro particular nos despedimos atte.- 

